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Сучасна педагогіка активно загострює увагу викладачів на важливості використання 

наочності на заняттях, пошуку індивідуального підходу до студентів, користування цікавими 

методиками викладання, завданнями та використання різних видів занять. 

Загальновідомим є те факт, що ефективність навчання залежить від ступеня залучення 

до сприйняття всіх органів почуттів людини. Чим більше рецепторів залучено в сприйняття 

навчального матеріалу, тим міцніше він засвоюється. Даний принцип передбачає перехід від 

чуттєвого сприйняття до абстрактного мислення в процесі пізнання. Використання наочних 

засобів навчання сприяє не тільки ефективному засвоєнню відповідної інформації, але і 

активізує пізнавальну діяльність учнів.  

Методи використання наочності можна розділити умовно на дві великі групи: метод 

ілюстрації і метод демонстрації. За допомогою демонстрації увага учнів виявляється 

спрямованою на істотні, а не на випадково виявлені, зовнішні характеристики розглянутих 

предметів, явищ, процесів. Ілюстрація особливо добре використовується при поясненні 

нового матеріалу. 

Метод демонстрації об’єднуює всі види демонстрації наочного матеріалу на занятті: 

відеосюжетів, кінофільмів, демонстрації приладів, дослідів, технічних установок. Сучасне 

обладнання дозволяє розширити рамки демонстраційного методу навчання і дає можливість 

застосовувати його на будь-якому типу заняття, незалежно від форми. Для дисципліни 

«Механіки матеріалів і конструкцій» цей метод наочності є найактуальнішим. Важливість 

демонстрації прикладів для засвоєння теоретичних знать студентів технічних спеціальностей 

є дуже важливою складовою навчання майбутніх фахівців.  

Під час використання наочного методу викладачеві необхідно підключати фантазію. 

Найефективніший метод – метод проблемного викладання - не надання студентам вже 

готових відповідей,  а лише наштовхування на їх пошук. Це можна втілити наступним 

шляхом: групу студентів ділимо на дві підгрупи, які будуть змагатися за найвищий бал на 

занятті. Далі показуємо демонстративний експеримент та надаємо наступне завдання або 

запитання, яке надасть студентами самостійно дістатися до істини та знайти необхідну 

відповідь.  

Отже, такий метод викладання у вищій школі як демонстрація наочно показує сучасну 

інтерпретацію засвоєння інформації студентами. Він дозволяє використовувати відео 

демонстрації реальних подій, демонстрації технічних установок та принципів їх роботи, 

перегляд кінофільмів по темі та інше. 
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